

ВСТРЕЧИ В РЕДАКЦИИ



ТВОРЧЕСКИХ ВАМ УДАЧ!

В РЕДАКЦИИ газеты «Приокская правда» состоялась встреча с артистами Курского областного драматического театра имени А. С. Пушкина, гастроль которого проходят сейчас в нашей области. Гости рассказали журналистам об истории своего коллектива, о творческих поисках и планах на будущее.

— Имя великого поэта, которое носит наш театр, ко многому обязывает, — сказал главный режиссер театра заслуженный деятель искусств УССР В. Бортко. — Прежде всего это верность реалистическим традициям театрального искусства,

стремление идти в ногу со временем, внести свой вклад в идейно - нравственное и эстетическое воспитание трудящихся.

На встрече было сказано много теплых слов в адрес рязанцев, которые сердечно принимают спектакли гостей. Интересно, по признанию курян, проходит и творческие встречи со зрителями. Обмен мнениями, мыслями о задачах советского театрального искусства, о непреходящих духовных ценностях обогащает обе стороны.

На встрече были показаны отрывки из спектаклей «Полк идет» (по роману М. Шолохова «Они сража-

лись за Родину») и «Бунт» (пьеса А. Шагиняна). В них были заняты заслуженный артист РСФСР В. Шитовалов, артисты А. Светлов, А. Чернышов, Ю. Корчагин и другие. Живо и непосредственно прозвучал рассказ артиста И. Фомина о его работе в театре и кино.

Журналисты «Приокской правды» пожелали гостям успешного продолжения выступления на рязанской земле, новых творческих удач.

Г. РОМАНОВА.

На снимке: артисты Курского областного драматического театра имени А. С. Пушкина в редакции газеты «Приокская правда».

Фото В. Проказникова.